
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 446 

 

На 1 ноември 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Димитър Димитров, Гергана Стоянова, Георги 

Баханов, Красимир Ципов, Севинч Солакова.  

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Димитър Димитров, Цветозар Томов, 

Георги Баханов, Елка Стоянова, Силвия Стойчева, 

Любомир Георгиев. 

3. Проект на решение относно съставите на ОИК. 

Докладва: Цветанка Георгиева. 

4. Проект на решение относно регистрация на наблюдатели. 

  Докладва: Любомир Георгиев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 14,45 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 



2 

комисия, и господин Димитър Димитров, зам.-председател на 

Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпжа 

Стоянова, господин Баханов, Ципов, госпожа Солакова. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладват Димитър 

Димитров, Цветозар Томов, Георги Баханов, Елка Стоянова, Силвия 

Стойчева, Любомир Георгиев. 

3. Проекти на решения относно състави на ОИК с докладчик 

госпожа Георгиева. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Добавям госпожа Матева в точка втора. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В точка „Регистрация на 

наблюдатели“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Това трябва да бъде 

нова точка четвърта „Проекти на решения за регистрация на 

наблюдатели“. 

Други колеги има ли в тази точка, освен господин Георгиев? 

Няма. 

Господин Димитров, Вие в „Административни преписки“. 

Други предложения има ли? Няма. 

Моля процедура по гласуване на дневния ред.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

против – няма. 
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Преминаваме към точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, постъпиха въпроси от 

общински избирателни комисии, че при сканирането не са 

сканирани всички страници на някои протоколи. От тази гледна 

точка при извършената проверка, тъй като се установи, че не всички 

страници на някои протоколи са сканирани, ви предлагам да 

изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД. Проектът на 

писмото е във вътрешната мрежа с посочени номера на секциите, за 

които да поискаме да бъдат сканирани протоколите и да бъдат 

публикувани на страницата на съответната ОИК, и на Централната 

избирателна комисия в рубриката „Резултати“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма. 

Колеги, ще направя свързан доклад с току-що гласуваното 

писмо до „Информационно обслужване“ АД по отношение на тези 

протоколи, чиито номера на избирателните секции се съдържат в 

писмото, което преди малко гласувахме.  

С вх. № МИ-00-280 от 1 ноември 2023 г. „Информационно 

обслужване“ АД са ни изпратили тази информация, така че го 

докладвам за сведение и ще бъде отбелязано, че сме изпратили 

решението на Централната избирателна комисия. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „Сиела 

Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-18-51 от 1 ноември 2023 г. Писмото е 
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във връзка с евентуална подготовка на машините за гласуване на 

втория тур на 5 ноември 2023 г. Молят да им бъде разрешен достъп 

до склада преди предстоящата инсталация на машините, тъй като е 

небходимо да се извършат редица други дейности като: изваждане 

на всички флашки и смарткарти от куфарите; подреждане на всички 

карти по избирателни секции, в които ще има втори тур и така 

нататък – изброили са над 10 неща, които предварително трябва да 

бъдат свършени. Молят също така да им предоставим секциите с 

машинно гласуване, както и списъкът на кандидатските листи.  

Тъй като според мен действително е основателно искането да 

започнат предварителна подготовка на машините, предлагам да 

разрешим влизането в склада за предварителната работа, като за 

целта да изпратим писмо до Главна дирекция „Жандармерия“. 

Проектът за писмо е в моята папка.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с писмото. 

Има ли предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – 1 (Ерхан Чаушев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, следващото писмо от „Сиела 

Норма“ АД е с вх. № ЦИК-06-18-50 от 31 октомври 2023 г. С него ни 

уведомяват, че потвърждават присъствието на довереното 

изграждане, днес от 16,00 ч., на двама експерти. Докладвам го за 

сведение.  

Следващото писмо от „Сиела Норма“ АД е с вх. № ЦИК-06-

18-52 от 1 ноември 2023 г. Писмото е във връзка с евентуалната 

подготовка на машините за инсталиране. Молят да им предоставим 

unlockera от последното доверено изграждане от 20 октомври 

2023 г., тъй като машините в момента са заключени с него.  
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Предлагам да вземем решение, в случай че довереното 

изграждане днес мине успешно, след като имаме вече нов unlocker, 

да предадем на „Сиела Норма“ АД стария unlocker – 1 брой, а също 

така, в случай на успешно доверено изграждане, тъй като са им 

необходими 80 броя инсталационни флашки, поради това че 

дубликаторите се намират в склада, предлагам двамата ни IT 

експерти да вземем решение да отидат в склада, там да направят 

80 броя инсталационни флашки, като запишат номерата им. 

В тази връзка предлагам да допълним писмото до Главна 

дирекция „Жандармерия“, което преди малко гласувахме, като им 

укажем да допуснат в склада двамата ни IT експерти. Всъщност 

двамата ни IT експерти да направят протокол, в който да бъдат 

описани 80-те броя флашки и този протокол да бъде подписан от тях 

и от представител на „Сиела Норма“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: По предложението 

на господин Войнов. Може би и писмо до „Сиела Норма“ АД, за да 

ги информираме какво е решението на Централната избирателна 

комисия във връзка с инсталационните флашки, които ще бъдат в 

резултат на довереното изграждане, което предстои днес. Нали така? 

(Реплики.) Добре. 

Колеги, има ли предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

2 (Георги Баханов, Ерхан Чаушев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с вчерашния 

доклад на IT експертите, вх. № МИ-23-160, за който имаме 

протоколно решение, флашпаметта от доклада им да бъде поставена 

в касата на Централната избирателна комисия, искам да ви 

докладвам приемо-предавателен протокол с вх. № МИ-23-163, с 

който двамата експерти са предали на Централната избирателна 



6 

комисия въпросната флашпамет и след това тя е поставена в касата 

на Централната избирателна комисия.  

Следващият приемо-предавателен протокол е с вх. № МИ-00-

277 и е във връзка с писмото до Министерството на електронното 

управление, с което казахме, че ще им предоставим 6 броя ролки 

специализирана хартия. Хартията е предоставена на Министерството 

с този приемо-предавателен протокол. 

И отново във връзка с вчерашно писмо до Министерството на 

електронното управление, с което казахме, че ще им предадем 

демонстрационния параметризиращ пакет за втория тур. С приемо-

предавателен протокол, № МИ-23-166 от 1 ноември 2023 г., сме 

получили от „Сиела Норма“ АД този демонстрационен 

параметризиращ пакет за втория тур.  

Аз възложих на IT експертите да копират флашпаметта, така 

че да остане един екземпляр за нас. С приемо-предавателен 

протокол с вх. № МИ-04-89 сме предали тази флашпамет и на 

Министерството на електронното управление. 

В тази връзка предлагам с протоколно решение да решим  

паметта, която е за нас, на този параметризиращ пакет за втория тур, 

да бъде поставена в касата на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на електронното управление с вх. № МИ-04-85. 

Писмото е във връзка с проведеното видеонаблюдение на първия тур 

на изборите. Уведомяват ни, че в 11103 секции, от общо 11654, са 

излъчвали на живо броенето на бюлетините в изборната нощ и така 
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излъчването на живо е било осъществено в 95,27% от изборните 

секции, което е с 2200 секционни избирателни комисии – 25%, 

повече в сравнение с последните парламентарни избори през месец 

април.  

Уведомяват ни, че след пристигане на всичките технически 

устройства за видеозаснемане записите ще бъдат свалени и 

публикувани на портала e-video.bg, съгласно изискванията на 

Изборния кодекс. Докладвам го за сведение. 

Колеги, във връзка с предстоящия втори тур и тъй като е 

невъзможно отпечатването на протоколи на СИК с имената на 

двамата кандидати за всеки изборен район, които отиват на втори 

тур, предлагам да изпратим писмо до всички общински избирателни 

комисии и до всички кметове на общини, с което да им укажем, че 

при произвеждане на втори тур се използват същите формуляри на 

протоколи на СИК и ОИК, които са използвани и на първи тур, като 

ненужните данни да се зачертават с химикал, пищещ с черен цвят, 

със знак „Z“ или с хоризонтална черта. Проектът за писмо е в моята 

папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте в точка първа. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви две писма от 

медии. Едното е с вх. № МИ-23-99/31.10.2023 г.от bTV с молба за 

данни, свързани с балотажа, които аз съобщих току-що на брифинга 

долу.  

Второто е от NOVA телевизия с вх. № МИ-23-98 от 

31 октомври 2023 г. във връзка с разследване, което извършва 

телевизията, за допълнителни адресни регистрации, разкрити от 
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МРРБ в град Земен. Имало данни, че 180 адресно регистрирани в 

града са дерегистрирани, като някои от тях са подали жалби в съда. 

Всъщност медията се интересува дали тези хора са гласували, или да 

направят проверка в избирателните списъци.  

И на брифинга обявих, че избирателните списъци се изготвят 

от общинските администрации и се отпечатват от ГД ГРАО при 

Министерството на регионалното развитие и благоустройството. 

Съгласно решението на Централната избирателна комисия след 

произвеждане на изборите избирателните списъци се изпращат 

отново в МРРБ за извършване на проверка на гласувалите в 

нарушение изискванията на Изборния кодекс, включително и без 

право определен избирател да гласува на определено място.  

По отношение на дерегистрациите. Централната избирателна 

комисия отново не е компетентна, но тази проверка, която следваше 

да се извърши, трябваше да приключи съгласно чл. 450а от 

Изборния кодекс – от общинските администрации трябваше да бъде 

извършена проверка, която да приключи три месеца преди изборите, 

така че според мен Централната избирателна комисия не може да 

направи нищо повече по въпроса. 

Ако нямате други предложения, предлагам да остане за 

сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

Колеги, малко ще разместя точките, за да гласуваме 

решенията по точка трета и по точка четвърта. 

 

Преминаваме към точка трета: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

проект на решение за промени в състава на ОИК – Крушари, област 

Добрич. 
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В Централната избирателна комисия е постъпило 

предложение с вх. № МИ-10-248 от 31 октомври 2023 г. от Надежда 

Костова Пампорова, упълномощен представител на коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“, като се 

предлага на мястото на Кирил Руменов Николов – член на ОИК, да 

бъде назначен Стоян Петров Стоянов. 

Към предложението са приложени: заявление от Кирил 

Руменов Николов за освобождаването му като член на ОИК; 

декларация по изискванията на Изборния кодекс; копие от 

дипломата за завършено висше образование на Стоян Петров 

Стоянов; и пълномощно в полза на Надежда Костова Пампорова. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам 

на Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Освобождава като член на ОИК – Крушари, област Добрич, 

Кирил Руменов Николов и анулира издаденото му удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Крушари, област Добрич, Стоян 

Петров Стоянов.  

На назначения член на ОИК да се издаде удостоверение.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

Решението е № 2845-МИ/01.11.2023 г. 

 

Преминаваме към точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ. 

Господин Георгиев, заповядайте в точка четвърта. 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Първо, предлагам 

проектен номер 3075 в папката с мои инициали относно регистрация 

на наблюдатели от сдружение „Институт за социална интеграция“ за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. 

Постъпило е заявление с вх. № 2-4 от 1 ноември 2023 г. от 

сдружението чрез съответния представител.  

Към заявлението са приложени: декларации по образец – 

24 броя общо; списък с имената и единния граждански номер на 

изрично упълномощените от сдружението лица на хартиен носител и 

в електронен вид на технически носител в excel формат. 

Извършена е проверка. От извършената проверка на лицата, 

предложени да бъдат регистрирани като наблюдатели от 

сдружението, се установява, че към датата на регистрацията 18 от 

лицата отговарят на изискванията на Изборния кодекс, а за 6 лица са 

установени несъответствия. 

Като се взе предвид горното и че са представени всички 

изискуеми документи, предлагам на Централната избирателна 

комисия на съответното основание да 

„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели 18 упълномощени 

представители на сдружение „Институт за социална интеграция“, 

както следва по приложения списък. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и на регистрираните наблюдатели да се издадат 

удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 
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Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

Решението е № 2846-МИ/01.11.2023 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Върхавен административен съд с вх. № МИ-08-151 от 1 ноември 

2023 г., с което се изисква преписка по обжалвано решение на 

Централната избирателна комисия, което е Решение № 2829-МИ от 

28 октомври 2023 г., и ни се изпраща протокол от проведено съдебно 

заседание по образуваното дело във Върховния административен 

съд с № 10419/2023.  

Аз мисля, че тази преписка е комплектувана и изпратена във 

Върховния административен съд, но това дело беше изпратено и на 

Административен съд София-град, така че юристите ще подготвят 

съответната информация и ще бъде внесено във Върховния 

административен съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с докладите в точка първа. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № МИ-22-586 

от 31 октомври 2023 г. имаме жалба от Й. С. по повод провелите се 

местни избори на 29 октомври 2023 г.  

Жалбата е срещу член на СИК –              М.          Й.              Н., 

за неизпълнение на задълженията ѝ като такава. Бил е подаден 

сигнал и в изборния ден по телефона от секретаря на комисията. 

Очакват обратна връзка – посочен е телефон, и пише, че на 

основание т. 11а,б,в,г от Методическите указания на СИК обжалва 

пред нас         М.                 Й.            Н. – член на СИК № 224601007 в 

127 СЕУ, за неизпълнение на задълженията ѝ като член – изброила е 

кои задължения според нея не е изпълнил членът на комисията и 

моли Централната избирателна комисия да отмени правата на М. 
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Николова като член на СИК при провеждане на местни избори 

балотаж на 5 ноември 2023 г. и да назначи заместник на съответното 

лице. 

Предлагам да се изпрати по компетентност на ОИК – 

Столична, която да извърши проверка и да вземе отношение 

съобразно резултатите от проверката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 

няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте по точка втора. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № МИ-25-598 от 

1 ноември 2023 г. в Централната избирателна комисия по 

електронната поща е получен сигнал, озаглавен „Подаване на сигнал 

за злоупотреба със служебно положение от М. М., кандидат за кмет 

на кметство Климентово, община Полски Тръмбеш“. В него се 

твърди, че ОИК в община Полски Тръмбеш не се е произнесла по 

заявен отказ за участие на балотаж от кандидата С. А.  

От извършена служебна проверка на сайта на ОИК – Полски 

Тръмбеш, е видно, че същата е приела Решение № 140, с което 

допуска до участие във втори тур                 П.              С.                С. и 

С.              В.         А. На сайта на ОИК няма други решения, свързани 

с отказ от участие или със заличаване на кандидати по някаква 

причина, поради което предлагам този сигнал, получен в 

Централната избирателна комисия, да бъде изпратен по 

компетентност на ОИК – Полски Тръмбеш. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания и предложения? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма. 

Колеги, продължаваме с точка първа. 

Господин Димитров, определям Ви за малко да водите 

заседанието. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

давам думата на госпожа Гергана Стоянова, която има доклад в тази 

точка. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви подготвено 

писмо в отговор до ОД на МВР – Кюстендил, във връзка с получено 

в Централната избирателна комисия писмо с вх. № МИ-04-02-98 от 

30 октомври 2023 г., с което се иска информация по повод постъпила 

жалба в Централната избирателна комисия.  

Подготвен е отговор в моя папка с текст на отговора на това 

запитване с проектен номер 8365. Съответно са приготвени и 

приложенията – кореспонденция, която да приложим към този 

отговор.  

Моля да се запознаете с текста и да подложим на гласуване 

изпращането му. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Госпожо 

Стоянова, Вие предложихте писмо. 

Колеги, чухте предложението на госпожа Стоянова. 

Гласуваме утвърждаване текста на писмото по нейно предложение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило по 

електронната поща писмо с вх. № МИ-06-582 от 31 октомври 2023 г. 
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и най-вероятно е във вчерашната ми папка. Озаглавено е: 

„Запитване“. Посочено е, че то е подадено от община Златица и е 

подписано е от секретаря на община Златица. В него са изложени 

обстоятелства във връзка с определяне на временно изпълняващ 

длъжността кмет на общината, съответно са изложени 

обстоятелствата по взиманите решения за определяне на временно 

изпълняващ длъжността кмет на общината от края на мандата до 

полагане на клетва от новоизбрания кмет. Посочено е решението, 

което е било взето, както и обстоятелствата, че също е било 

обжалвано и образувано административно дело в Административен 

съд – София. Посочено е, че с въпроса, тъй като съществува 

проблем, че определеният за временно изпълняващ длъжността кмет 

няма качеството на заместник-кмет, с всички тези обстоятелства 

съответно е сезиран и областният управител. Това запитвате, което в 

момента ви докладвам, също е адресирано до Централната 

избирателна комисия и с копие до областния управител на Софийска 

област. 

Тъй като по съдебното обжалване, очевидно, делото и 

съдебните заседания ще се случат след датата на провеждане на 

балотажи в местните избори, отправят запитване какво следва да се 

предприеме за този период от време по повод лицето, временно 

изпълняващо длъжността кмет на общината. Да дадем на общината 

указания какви действия следва да предприемат, за да може община 

Златица да има назначен временно изпълняващ длъжността кмет. 

Аз смятам, че Централната избирателна комисия няма 

компетентности да дава някакви указания в такава насока. 

Единственото, което бихме могли да направим, е да препратим към 

компетентните органи, но, тъй като, както ви цитирах, това 

запитване е изпратено, а доколкото виждам, и предходни искания и 

жалби са изпратени към областния управител, включително за това е 

сезиран и Административен съд – София, нямам предложения за 

препращане на тези запитвания към друг орган и бих ви предложила 

единствено да остане за сведение.  
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Смятам, че Централната избирателна комисия няма 

компетентности, с които да бъде от някаква полза в тази ситуация. 

Ако имате други предложения, моля да ги обсъдим.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, има 

ли други мнения и предложения? 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, това, което докладва 

колегата Стоянова, е изключително тревожен факт, тъй като с мен се 

свърза по телефона и секретарят на община Златица. Това явно е 

проблем, тъй като ОИК не може да бъде обезпечена абсолютно с 

никакви материали, с никакви финансови средства. Той не може да 

подпише никакви разходни документи, след като няма кмет и 

съдбата на този кмет или който е назначен от досегашния кмет, 

който явно е в отпуск и участва в изборите, предполагам е на 

балотаж, а делото ще се гледа чак на 9 ноември 2023 г., когато е 

доста късно. В ОИК явно назрява някакво напрежение, след като 

хората не могат да бъдат обезпечени по никакъв начин финансово 

даже и с най-елементарни пособия.  

Така че предлагам и ние да го изпратим до областния 

управител – то е изпращано до областния управител, но предлагам и 

ние да го изпратим за становище и за евентуални действия по 

компетентност, тъй като не може да се остави на самотек работата 

на една община. В случая нас ни касае ОИК – Златица, най-вече 

работата и материално-техническото ѝ осигурвяне. Мисля, че ако от 

една институция като Централната избирателна комисия се изпрати 

до областния управител, надявам се, че той ще вземе отношение по 

случая в рамките на неговата компетентност, разбира се.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Чухте 

предложението на господин Баханов да се напише писмо до 

областния управител, с което да се обърне внимание или да се 

поиска съдействие по повод обезпечаването на работата на ОИК – 

Златица. 

Колеги, имате ли коментар по повдигнатия въпрос, тъй като 



16 

има много кратко време до гласуването, тъй като предполагам, че и 

те ще имат втори тур – поне за някои от изборите, които провеждат.  

Ще помолим госпожа Стоянова да подготви един текст на 

писмо до областния управител. Тъй като сме съгласували горе-долу 

текста, можем и да го гласуваме, след като бъде изпратено. 

(Реплики.)  

Колеги, имате ли да предложите нещо по това да се изпрати 

писмо до областния управител? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, след като решихме, че ще изпратим писмо и 

приблизително сме наясно със съдържанието, нека упълномощим 

госпожа Стоянова да го подготви. (Реплики.) Благодаря ви. 

Госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, само да ви уведомя, че във 

вътрешната мрежа, в папка с моите иницали има един проект на 

решение – за запознаване и за обсъждане на работна група, с 

проектен номер 3073. 

На първо място, в папка с моите инициали има подпапка „За 

последващо одобрение“ и ще ви помоля да одобрим изпращането на 

писмо до „Информационно обслужване“ АД относно извършена 

поправка по надлежния ред от приносителите на протоколите на 

ОИК и на СИК от първия тур в Централната избирателна комисия. 

Става дума за протокол на ОИК – Добрич, с посочения фабричен 

номер, с указание на страницата на ЦИК и на ОИК да бъде 

публикуван коригираният протокол.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Солакова. Становища, мнения, 

коментари? Няма. 
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Моля, режим на гласуване последващото одобрение на 

изпратеното писмо. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № МИ-26-101/1 от 

1 ноември 2023 г. сме получили писмо от Печатницата на БНБ с 

приложен график за предаване на бюлетините за гласуване във 

втория тур на изборите за кметове на 5 ноември 2023 г.  

В тази връзка моля за последващо одобрение. Има подпапка 

„За последващо одобрение 1 ноември 2023 г.“. Да одобрим писмото 

с изх. № МИ-26-109 от 1 ноември 2023 г. за съгласуване на 

приложения график за предаване на отпечатаните бюлетини.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, чухте предложението – с 

последващо одобрение да одобрим текста на писмото, което се 

изпраща до Печатницата нта БНБ. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, за последващо 

одобрение ви докладвам изпратена информацията към първото 

писмо-заявка до Печатницата на БНБ с копие до министъра на 

финансите, с генерираните номера на заявените бюлетини по видове 

избори по общини ведно и с тиража на бюлетините. В тази връзка с 

оглед на това, че сме получили и писма от ОИК – Ловеч, и ОИК – 

Созопол, за корекция в тиражите на бюлетини в тези общини. 

Писмата са във вътрешната мрежа.  

Моля за последващо одобрение.  
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, тъй 

като става въпрос за последващо одобрение, преминаваме към 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Само за сведение към вх. № МИ-26-

58/43 от 1 ноември 2023 г. е уведомление, че всички предпечатни 

образци на бюлетините са подписани. 

Колеги, с оглед на това, че в изборния ден в Централната 

избирателна комисия постъпиха писма от: ОИК – Кюстендил; ОИК 

– Дупница; ОИК – Радомир; ОИК – Добрич; както и информация от 

ОИК – Перник, за наличие на бюлетини с изразено становище за 

наличие на фабрични дефекти, предлагам да изпратим писмо до 

Печатницата на БНБ и да приложим писмата. Към едно от писмата 

има приложен снимков материал с искане за извършване на спешна 

проверка и изразяване на становище относно изложеното в писмата. 

Проектът на писмо е във вътрешната мрежа.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

имате думата за мнения, становища, отношение към текста на 

писмото, което предлага госпожа Солакова. 

Ако няма становища, моля да преминем към гласуване на 

текста на писмото. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма. 

Колеги, един кратък доклад и от мен. Изпратени са пет 

писма, които се отнасят до криптотула. Три от тях са свързани с 

третия тест, а две са свързани с предстоящото упражнение. Само ще 

съобщя номерата – те са по-скоро за сведение: № 07-34/59; 07-34/61; 
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07-34/60; 07-93/4; и 07-93/3, те не случайно са последователни, тъй 

като се отнасят по една и съща тема. Докладвам ги за сведение и за 

прибавяне към файла с писма. 

Колеги, следващата точка по дневния ред е „Доклади по дела, 

жалби и сигнали“.  

Господин Томов, имате ли готовност? Заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам жалба с 

вх. № МИ-15-11-84 от 31 октомври 2023 г. Качена е във вътрешната 

мрежа от днешна дата в папка с моите инициали. Жалбата е от 

Стойко Стойков, кандидат за кмет на кметство в село Дерманци и 

упълномощен представител на коалиция „Неутрална България“. В 

нея господин Стойков се оплаква от критични писания във фейсбук, 

които той възприема като опит за манипулация на общественото 

мнение на 30 октомври  2023 г., който е денят след първия тур. 

Тъй като фейсбук е извън нашите регулации и по принцип ни 

е такава практиката, предлагам да оставим този сигнал без 

разглеждане с протоколно решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, господин Томов. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, предлагам тази жалба да 

остане за сведение, тъй като тя е изпратена до ОИК – Луковит, а до 

Централната избирателна комисия е изпратено копие.  

По принцип съм съгласна с предложението на докладчика, но 

считам, че няма нужда ние да я разглеждаме и да излизаме с 

решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Господин 

Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: И моето първо намерение беше такова, 

но впоследствие тя е препратена от ОИК – Луковит, до нас и затова 

реших да я докладвам по този начин. Иначе съм съгласен с това 

становище. Да. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Други 
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доклади имате ли?  

Колеги, постъпило е писмо от СЕМ, което се отнася до 

нарушения на трите национални телевизии – започнали са да 

предават резултати от екзитполовете в 19:47:09 часа; 19:47:56 часа; 

19:47:58 часа за всяка една от тях. Положително това е съгласувано 

между тях – едновременно са започнали да съобщават резултатите 

преди да е приключило гласуването. Трябва да имаме 

преобладаващо мнение - намираме ли, установяваме ли нарушение, 

тъй като това иска подготовка? Ако не, остава за сведение. 

Имаме и гражданин, който ни е сезирал със същото. 

Имате думата за изказване и становища по въпроса, който 

поставих. Ще установяваме ли нарушение, или ще приемем сигнала 

за сведение? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, аз смятам, 

че на следващо заседание на Централната избирателна комисия 

може да се разгледа тази преписка, постъпила от СЕМ, и ако има 

достатъчно данни за нарушения, тогава да вземем решения за 

установяване или в обратна посока, разбира се, ако няма нарушения, 

но в момента – за днес, приоритетна задача е анализът на 

несъответствията, поради което ви предлагам да се организираме да 

направим това. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Приемам Вашето мнение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Кой от колегите 

има спешен доклад по „Жалби и сигнали“, такъв, който не търпи 

отлагане? 

Господин Георгиев? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам текст на писмо с 

проектен номер 8372 до ОИК – Вършец, във връзка с постъпила 

жалба в Централната избирателна комисия с вх. № МИ-22-583 от 

31 октомври 2023 г. срещу тяхно решение да изпратят преписката по 

взетото решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Докладът Ви в 

точка първа от дневния ред ли е? В „Административни преписки“ 
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или в „Жалби и сигнали“? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В точка първа да бъде. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добре. 

Колеги, моля режим на гласуване по предложението на 

господин Георгиев. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов). против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия.  

Ще продължим, след като се върнат колегите от довереното 

изграждане на изходния код от Министерството на електронното 

управление. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия с доклади в точка 

първа от дневния ред. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, искам да ви 

информирам, че преди около 50 минути приключи довереното 

изграждане на изходния код на софтуера за изборите за общински 

съветници и за кметове.  

По време на довереното изграждане бяха генерирани UEFI 

ключове, като паролата беше от три части – всяка част, въведена 

поотделно от тримата, присъствали членове на Централната 

избирателна комисия. Трите части на паролите са запечатани в плик, 

всеки плик е подписан от съответните членове и са поставени 

отделна трите пароли в нов, запечатан плик. 

В края на довереното изграждане бяха създадени четири 

инструмента – инсталатор, хеш екстрактор, лог екстрактор и 
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unlocker, като бяха направени три пълни комплекта за Централната 

избирателна комисия, а един брой инсталационна флашпамет беше 

предадена на Министерството на електронното управление с 

приемо-предавателен протокол. 

Приемо-предавателният протокол е с вх. № МИ-04-90. 

Самите снимки на флашпаметите са качени във вътрешната мрежа в 

подпапка „доверено изграждане“. 

В тази връзка предлагам да вземем протоколно решение 

паролите, с които са заключени софтуерът, заедно с трите комплекта 

от по четири инструмента… (Реплика.) 

Колеги, както и да се казва, 12 флашки имаме: 3 броя 

инсталационни флашки, 3 броя хеш екстрактор, 3 броя лог 

екстрактор и три броя unlocker. 

Предлагам с протоколно решение тези флашпамети заедно с 

паролите да бъдат поставени в касата на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, още две пароли са създадени и 

набрани на компютъра, на който беше извършено довереното 

изграждане. Запечатани са в плик и сме се подписали с колегите – 

парола за криптиране на хард диска и парола за ubuntu. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, тъй като съгласно т. 

3.2.1 от Договор № 29 – възлагането на дейностите при евентуален 

втори тур от Възложителя на Изпълнителя се извършва 
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своевременно с писмо, с което последният се уведомява за 

избирателните секции, в които ще се проведе машинно гласуване 

при евентуален втори тур и да се предоставят кандидатските листи, 

предлагам да изпратим писмо до „Сиела Норма“ АД, с което да 

приложено да им предоставим избирателните секции, в които ще се 

проведе машинно гласуване на втория тур на изборите за кметове на 

5 ноември, както и кандидатските листи. 

Същата точка 5.2.1 важи и за Договор № 30 за възлагане на 

дейностите при евентуален втори тур. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения или изказвания? Предполагам, че в рамките на 

днешния ден същите ще бъдат получени от „Информационно 

обслужване“ АД, както поеха ангажимент да ги предоставят в 

момента, в който са окончателно готови. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте в точка първа. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали има папка „последващо одобрение“. 

Моля да гласуваме писмото, което сте изпратили по-рано, 

както и за същия случай да уведомим „Информационно обслужване“ 

АД, за да бъде отразено в системата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, писмата са 

във връзка с отказ на кандидат за участие във втория тур на изборите 

за кмет на кметство. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Солакова в точка първа. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, моля за последващо 

одобрение – във вътрешната мрежа са публикувани писмата, с които 

уведомихме Печатницата на БНБ за упълномощените лица от 

общинските избирателни комисии, както и от областните 

администрации, включително промените, които настъпиха в 

списъците, изпратени по-рано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващият доклад в тази точка – във вътрешната мрежа е 

писмо с вх. № МИ-09-57-1 от Софийска градска прокуратура, с 

което, във връзка с извършваща се проверка, се изисква в срок до 

2 ноември да предоставим информация и технически средства. 

Колеги, предлагам ви да изпратим едно писмо с искане 

срокът ни да бъде удължен предвид организацията на изборния 

процес за произвеждане на втори тур в изборите за кметове, 

включително и времето, което е необходимо на Централната 

избирателна комисия да приеме протоколите на секционните 

избирателни комисии след провеждане на втория тур на 5 ноември. 

Предлагам ви да поискаме удължаване на срока може би до 

10 ноември 2023 г., тъй като информацията и средствата, които се 

изискват, според мен е невъзможно до утрешния ден да бъдат 

подготвени. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 
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Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Със следващ доклад в точка втора госпожа Матева има 

думата. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо към вх. № 

МИ-08-151/01.11.2023 г. В предишната част на заседанието 

докладвах разпореждане на Върховен административен съд по това 

дело, сега идва ново разпореждане, като се иска да бъде изпратено 

писмо на ОИК, Решение № 2819 заедно с всички последващи 

решения, взети от ЦИК и от ОИК евентуално, във връзка с 

постановеното решение. 

Колеги, докладвам ви го за сведение. Ще бъде подготвено от 

звено „Правна дейност“ и внесено в съда. 

Колеги, заседание по делото, което ви докладвах в 

разпореждането, е насрочена за 2 ноември от 10,00 ч. във Върховния 

административен съд. 

Следващият ми доклад е по дело, образувано във Върховния 

административен съд № 10538 срещу Решение № 2781-МИ – това е 

по жалба на Огнян Атанасов срещу решение на ОИК – Костенец. 

Насрочено е разглеждане на 2 ноември от 11,00 ч. също. 

Следващият доклад е писмо от Върховен административен 

съд с вх. № МИ-08-157/01.11.2023 г. – връща ни  се цялата 

административна преписка по адм. дело № 10487 от тази година на 

ВАС и по адм. дело № 1248 от тази година на Административен съд 

– Софи, област. С това ни се изпраща и решение по делото на 

Върховния административен съд, с което отменя Решение № 2795-

МИ на ЦИК, с което е оставена без разглеждане жалбата на А.           

К., подадена против Решение № 2316 на ОИК и връща 

преписката за произнасяне съобразно мотивите в настоящото 

решение. 

Последният ми доклад е с вх. № МИ-08-156/01.11.2023 г. – 
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призовка от Административен съд – София-град, по дело № 10387, с 

което ни информират, че е насрочено съдебно заседание за 

3 ноември от 11,00 ч. по делото, образувано на местна коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“ (Спаси 

София). 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

доклади? Няма. 

Закривам заседанието на Централната избирателна комисия и 

насрочвам следващото за утре, 2 ноември 2023 г., от 14,00 ч. 

Благодаря ви. 

(Закрито в 20,15 ч.) 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенографи: 

  Катя Данчева 

 

  Стефка Аличкова 

 


